Usługa InPost Pay dostępna w sklepie internetowym Gandalf.com.pl!
InPost Pay to innowacyjny sposób na szybkie i wygodne zakupy online. Usługę, jako jeden z pierwszych sklepów internetowych w Polsce wprowadził Gandalf.com.pl!

 
InPost Pay – na czym polega?
InPost Pay to nowa usługa od InPost, która łączy płatność i dostawę w jednym przycisku. Do usługi wystarczy zarejestrować się raz, aby znacząco skrócić czas dokonywania zakupów i uniknąć wypełniania zbędnych formularzy w różnych sklepach internetowych. Podczas dokonywania zakupu w sklepie posiadającym tę funkcjonalność, należy wybrać opcję “Utwórz koszyk z InPost Pay”. Kupujący finalizuje wówczas zakup w aplikacji InPost Mobile, gdzie śledzi następnie zamówienia i status ich dostawy. InPost Pay to szybkie i bezpieczne zakupy online realizowane w niezwykle wygodny sposób. 
Usługa InPost Pay dostępna na Gandalf.com.pl!
Od teraz z usługi InPost Pay mogą korzystać klienci sklepu internetowego Gandalf.com.pl. Zadowolenia z tego faktu nie kryje Radosław Cetnarowicz, członek zarządu Gandalf Sp. z o.o.
– Wprowadzenie usługi InPost Pay to kolejny duży krok w rozwoju naszej firmy. Jednym z priorytetów Gandalf.com.pl jest zapewnienie komfortu naszym klientom podczas robienia zakupów. Cieszymy się więc, że możemy zaproponować rozwiązanie, które sprawi, że proces ten będzie jeszcze wygodniejszy i szybszy.
Gandalf.com.pl – szeroka oferta i innowacyjne rozwiązania
Księgarnia internetowa Gandalf.com.pl zapewnia swoim klientom szeroką ofertę oraz atrakcyjne ceny, stając się platformą, na której można znaleźć inspiracje, wiedzę i rozrywkę. Łódzka firma gwarantuje dostęp do bogatej oferty literatury z różnych dziedzin i gatunków. Dzięki wprowadzeniu InPost Pay, zarówno klienci Gandalf.com.pl, jak i InPost mają możliwość korzystania z innowacyjnej usługi, która na zawsze odmieni zakupy internetowe. 
